

AVVISO DI RETTIFICA_2

Registro di Sistema Bando PI041375-20

Procedura aperta telematica in ambito comunitario, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento del servizio di gestione complessiva della sterilizzazione dei Dispositivi Medici, strumentario chirurgico e TTR e allestimento di Centrale di sterilizzazione presso la Fondazione PTV Policlinico Tor Vergata CIG 8340518D2D.

Si dà avviso che con Deliberazione n. 660 del 07/08/2020 è stato rettificato il bando di gara e la documentazione di gara come segue:

1. Prorogati i termini procedurali. Di seguito i nuovi termini:
 - Termine ultimo per la presentazione delle offerte: **28 ottobre 2020** ore 20.00
 - Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti: **14 settembre 2020** ore 12.00
 - Termine per la richiesta del sopralluogo: **1 settembre 2020** ore 20.00
 - Data prima seduta: **29 ottobre 2020** ore 10.00

2. Al Disciplinare di gara paragrafo 3 “Oggetto dell'appalto e importo”, penultimo capoverso secondo periodo, e al Capitolato tecnico paragrafo 6.1 “Noleggio e manutenzione strumentario chirurgico”,
in luogo di:
“[...] al parco strumenti e dispositivi medici messo a disposizione dalla ditta appaltatrice e richieste dal committente durante tutto il periodo contrattuale, si intendono ricomprese nel prezzo offerto fino ad un massimo del valore complessivo del **10% dell'importo di aggiudicazione** utilizzabile annualmente per la relativa quota parte”
leggasi:
“[...] al parco strumenti e dispositivi medici messo a disposizione dalla ditta appaltatrice e richieste dal committente durante tutto il periodo contrattuale, si intendono ricomprese nel prezzo offerto fino ad un massimo del valore complessivo del **5% della stima del costo di acquisto dei ferri chirurgici riutilizzabili da specificare a cura del concorrente nello schema di offerta economica**, utilizzabile annualmente per la relativa quota parte”;

3. Al Disciplinare di gara paragrafo 17 “Contenuto della busta Offerta economica”, terzo capoverso,
in luogo di:
“Si precisa che **in caso di offerte pari al valore 0 (zero), ai fini del calcolo del punteggio di merito economico sarà utilizzato il valore 0,1 (zero virgola uno)**”
leggasi:
“Si precisa che **non sono ammesse offerte pari al valore 0 (zero), a pena di esclusione dalla procedura**”.

Le rettifiche si intendono apportate a tutta la documentazione di gara. Fermo e confermato il resto.

F.to Il RUP
Ing. Paolo Abundo